



В Курске завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении ряда тяжких и особо тяжких преступлений в составе преступного сообщества



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя Курска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 210 УК РФ (участие в преступном сообществе); ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества, совершенные путем поджога); двух эпизодов п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное организованной группой); ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, передача, хранение и ношение огнестрельного оружия, боеприпасов, совершенные организованной группой).



По версии следствия, обвиняемый с 2012 по 2015 годы, действуя в составе преступного сообщества, совершил ряд тяжких и особо тяжких преступлений против личности. Так, в июне 2012 года он с иными участниками преступного сообщества, имея цель спровоцировать конфликт между двумя жителями города, совершили поджог автомобиля марки «БМВ Х5», в результате чего данное транспортное средство пришло в техническую непригодность и было уничтожено.

Кроме того, в период с осени 2012 по февраль 2013 года он с соучастниками с соблюдением требований конспирации осуществляли слежку за одним из жителей Курска, после чего совершили его убийство из огнестрельного оружия. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

Помимо этого, с середины весны 2014 по январь 2015 года обвиняемый с иными участниками преступного сообщества неоднократно осуществляли наблюдение за жителем Курска и его транспортными средствами, после чего в один из дней апреля 2015 года совершил ряд выстрелов в последнего из обреза двуствольного гладкоствольного охотничьего ружья, причинив тем самым пострадавшему множественные огнестрельные ранения, от которых тот скончался.

В ходе следствия обвиняемый заключил досудебное соглашение о сотрудничестве, в связи с чем уголовное дело в отношении него выделено в отдельное производство и с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовного дела в отношении остальных участников преступного сообщества находится на завершающей стадии.

20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1242432>